

2021年9月17日

星期五

第4218期

今日16版

国内统一连续出版物号

CN 15-0025

邮发代号 15—6

内蒙古法制报



<http://www.nmgzf.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

学习英模精神 汲取榜样力量

自治区党委政法委举行“与政法英模面对面”座谈会

本报讯(记者 李楠)9月15日,自治区党委政法委举行“与政法英模面对面”座谈会,邀请自治区政法英模和先进个人代表王爱林、白静、宋成杰、杨光走进自治区党委政法委,为全体党员干部作事迹分享,以身边榜样激励政法干警筑牢政治忠诚,恪守初心使命,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士。

4名政法英模和先进个人代表讲述了政法干警扎根基层、爱岗敬业的具体事例,勇于创新、真抓实干的典型经验,甘于奉献、不怕牺牲的奋斗精神,公正执法、清廉司法的精神风貌,让大家深受感动。

通辽市科尔沁区人民法院党组成员、副院长王爱林表示:“很多失足儿童,本性并不坏,他们只是走错了路。我的心愿就是,愿他们和太阳之间不会隔着一堵高墙,愿他们和妈妈之间不会隔着一层铁窗。作为新时代的法官,我们一手握着法律公平正义的利剑,一手是爱的薪火相传。努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,让广大的青少年健康快乐成长,让他们感受到法官的温情、司法的温度,是我奋斗不止的初心和动力!”

呼和浩特市人民检察院第八检察部主任

任白静坦言:“法律是冰冷的,但司法者应当有温度!我们要把一个案子都当做‘天大的事’来做,用心用情用力办成‘铁案’,通过办案,输出公平正义,守护人民群众的美好生活。我们要坚守为民初心,保持空杯清零的心态,不断提高‘作为’意识,提升‘能为’本领,找准‘善为’路径,全力以赴对待每个案件,做新时代政法队伍的奋进者。”

呼和浩特市公安局玉泉区分局兴隆巷派出所副所长宋成杰说:“十几载的军旅生活锻炼了我刚毅的性格,教会了我什么是忠诚和担当。面对疫情,正是‘以信仰许诺这身藏蓝用生命守护万家平安’的信念和肩上的责任,让我聚积起与人民群众心连心、同呼吸、共命运的坚强力量,在战疫路上肩扛使命担当,播洒汗水热血,守护一方平安。我只是践行了一名普通警察最基本的责任担当。”

呼和浩特高度戒备监狱医院院长杨光说:“捐献造血干细胞,不是以命换命,而是用自己的一时,换来患者的一世;不是剪切粘贴,而是拷贝粘贴。采集造血干细胞时,我仿佛看到了生命的阳光开始在患者的身体里‘生根发芽’,这种奇妙的感觉,让我对

生命的价值和意义有了新的认识。能够为社会奉献出一些光芒和温暖,是我最大的幸福!”

自治区党委政法委机关党员代表贾原岩、季雪梅、那娜、李先锋依次发言。大家纷纷表示,英模和先进个人代表用切身经历,讲述了政法干警牢记为民服务宗旨、忠实履行职责使命的先进事迹,他们坚定执着的理想信念、心无旁骛的工作状态、一心为民的责任担当为大家上了一堂生动感人的党课,让党员干部在灵魂深处接受了一次深刻洗礼。大家通过谈学习体会,加深对英模教育的认识和理解,提升了干事创业的激情和动力,增强了履职尽责的使命感和责任感。

自治区党委政法委常务副书记李钢强调,政法委全体党员干部职工要认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,全力做好第二批政法队伍教育整顿教育整顿,通过学习英模先进事迹、崇尚品格和可贵精神,永葆忠诚的如磐初心、人民至上的赤诚之心、捍卫法律的敬畏之心,全面展现政法干警的新担当、新作为、新形象。

李钢强调,要学习英模对党忠诚的坚定

信念,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。要坚持以人民期盼为念、积极干事创业,用心用情地为人民群众办实事、解难题、做好事。要不断提升政法机关的执法司法公信力,不断提高党员干部运用法治思维和法治方式化解矛盾、维护稳定的能力。要把纪律严明作为政法机关坚持党的绝对领导的重要体现,着力在政法队伍中营造风清气正的良好政治生态。要结合政法队伍教育整顿,把学习英模和查找自身差距、对标对表结合起来,坚持不懈推动“四个转变”,努力把学习成果转化为提升政法工作质效的具体实践。要把学习英模和领会党史精神、传承红色基因结合起来,深刻理解学习英模的示范引领意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要切实找准和自身岗位工作的结合点,认真在实际工作中践行英模精神。通过学习英模事迹,弘扬英模精神,做到知信行统一,不断提高政法队伍的凝聚力和战斗力,推动实现全区政法工作高质量发展。

自治区党委政法委副书记韩彧,自治区法学会专职副会长、秘书长苗孔连出席座谈会。

我区首届消防行业职业技能竞赛鏖战正酣



装备组装



水域救援



设施操作

9月15日,我区首届消防行业职业技能竞赛消防设施操作员比赛开赛。来自全区各地36名消防控制室从事消防设施操作的值班在岗人员,围绕火灾自动报警系统、消防电话和消防应急广播系统、防火分隔设施和防排烟系统、消防应急照明和疏散指示系统及自动灭火系统应用操作、组件更换、联动编程、故障排除和联动控制测试等5大模块、10个单项同台竞技。

潘堃 肖栋 摄